

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 25 de mayo de 2017, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se hace pública la composición de los tribunales, las comisiones de selección y las comisiones de baremación, la adscripción del personal aspirante a los tribunales, los lugares de actuación y la fecha de comienzo del procedimiento selectivo, convocado por Orden de 29 de marzo de 2017.

La Resolución de 25 de mayo de 2017 hizo pública la composición de los tribunales, las comisiones de selección y las comisiones de baremación, la adscripción del personal aspirante a los tribunales, los lugares de actuación y la fecha de comienzo del procedimiento selectivo, publicado en el BOJA núm. 105, de 5 de junio.

Advertidos errores en los Anexo I y II de la citada Resolución, procede, de acuerdo con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, rectificar los Anexos de la citada Resolución.

En su virtud, esta Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, en uso de las competencias que le confiere el Decreto 207/2015, de 14 de julio, por el que se regula la estructura orgánica de la Consejería de Educación, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

Primero. En el Anexo I donde dice:

Cuerpo:	594 PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS.		
Especialidad:	422 PERCUSIÓN	Tribunal Número: 02	Málaga
Acto de presentación día:	17/09/17	Lugar de Actuación: 29700281	C.P.M. Gonzalo Martín Tenllado
Hora:	09:00		Glorieta 11 de marzo, 2 (esquina Avda. Moliere) Málaga

Debe decir:

Cuerpo:	594 PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS.		
Especialidad:	422 PERCUSIÓN	Tribunal Número: 02	Málaga
Acto de presentación día:	17/06/17	Lugar de Actuación: 29700281	C.P.M. Gonzalo Martín Tenllado
Hora:	09:00		Glorieta 11 de marzo, 2 (esquina Avda. Moliere) Málaga

Donde dice:

Cuerpo:	594 PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS.		
Especialidad:	423 PIANO	Tribunal Número: 01	Sevilla
Acto de presentación día:	17/09/17	Lugar de Actuación: 41010125	C.S.M. Manuel Castillo
Hora:	09:00		Baños, 48 Sevilla

Debe decir:

Cuerpo:	594 PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS.		
Especialidad:	423 PIANO	Tribunal Número: 01	Sevilla
Acto de presentación día:	17/06/17	Lugar de Actuación: 41010125	C.S.M. Manuel Castillo
Hora:	09:00		Baños, 48 Sevilla

00115695

Segundo. En el Anexo II, donde dice:

COMISIÓN DE BAREMACIÓN Nº 1 SEVILLA

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
28586518	CORONA PRADOS SALVADOR	Presidente Titular
28626301	GARCIA DIAZ ROMAN	Vocal 1 Titular
28689946	GARCIA JIMENEZ MANUEL	Vocal 2 Titular
48813107	NAVARRO PUNTAS SERGIO	Vocal 3 Titular
75442336	RODRIGUEZ ESCOBAR MANUEL	Vocal 4 Titular

Debe decir:

COMISIÓN DE BAREMACIÓN Nº 1 SEVILLA

D.N.I.	Apellidos y Nombre	Cargo
75442336	RODRIGUEZ ESCOBAR MANUEL	Presidente Titular
34030149	CABELLO LERIDA M ^a DEL AGUILA	Vocal 1 Titular
28626301	GARCIA DIAZ ROMAN	Vocal 2 Titular
28689946	GARCIA JIMENEZ MANUEL	Vocal 3 Titular
48813107	NAVARRO PUNTAS SERGIO	Vocal 4 Titular